

Edíkovy noviny

Vinohrady

Libuš

Hloubětín



Školní vzdělávací programy našich školek

Tři pobočky, tři roční školní vzdělávací programy, tři úžasná roční témata. Každý rok pro děti sestavují naše pedagogické týmy nové roční plány. Co přesně si pod tím představit? - Třeba celoroční hry či projekty, které děti celým školním rokem doprovází nebo tenkou nit, která kreslí celoroční příběh. Jaká témata to jsou? Na Praze 2 bude celým rokem prostupovat hudba a téma **Edíkův sborník písniček a básniček**. Ve školce na Praze 4 nese ústřední motiv název **Klíč k poznání** a na Praze 9 paní učitelky pracovaly na tématu **Čtyři kouzelní vládci**. Témata byla volena tak, aby sloužila jako motivační linka, kterou lze kdykoliv použít, vrátit se k ní, navázat na ni a posunout se dále. Zároveň se však neruší s dílčími měsíčními a týdenními tématy. Utekl Vám nový Školní vzdělávací program? Najdete ho v aplikaci Školka v mobilu v sekci Dokumenty. Na vyžádání Vám ho i opětovně zašleme na email. Děti se mají na co těšit!



Edíkova dobrodružství v září

Praha 2

Třídní schůzky	9.9.
Logopedická depistáž	16.9.
Bezpečné krůčky (tématická procházka)	18.9.
Canisterapie	25.9.
Výlet za sv. Václavem	27.9.



Praha 4

Třídní schůzky	5.9.
Logopedická depistáž	10.9.
Projektový den pravidel: školka hrou	11.9.
Poznávání okolí MŠ - procházkové bingo	18.9.
Logopedie	24.9.
Hudební kouzlení: dopoledne plné hudby	26.9.
Canisterapie	30.9.



Praha 9

Modrá třída		Červená třída	
Zahájení nového školního roku	2.9.	Zahájení nového školního roku	2.9.
Zahájení logopedických depistáží	9.9.	Zahájení logopedických depistáží	9.9.
Projektový den - Se Sokolem do života	10.9.	Projektový den - Se Sokolem do života	10.9.
Piknik - Přivítání nového školního roku	19.9.	Piknik - Přivítání nového školního roku	17.9.
Popletený den	20.9.	Popletený den	20.9.
Žlutá třída		Oranžová a Zelená třída	
Zahájení nového školního roku	2.9.	Zahájení nového školního roku	2.9.
Zahájení logopedických depistáží	9.9.	Zahájení logopedických depistáží	9.9.
Projektový den - Se Sokolem do života	10.9.	Projektový den - Se Sokolem do života	10.9.
Piknik - Přivítání nového školního roku	18.9.	Popletený den	20.9.
Popletený den	20.9.	Piknik - Oranžová třída	24.9.
		Piknik - Zelená třída	25.9.

Edíkovým letem světem

Návštěva HelpPes v Hloubětíně

V polovině srpna nás ve školce navštívily lektorky výcviku asistenčních a vodicích psů z organizace HelpPes, které dorazily i se svými svěřenci. Pejsci dětem předvedli, co všechno v rámci přípravy zvládají a odměnou jim bylo nejen pořádné pomazlení od našich dětí, ale také plno pamlsků. Návštěvu jsme zakončili předáním finančního daru, který jsme získali od našich skvělých rodičů a přátel školky v rámci aukce na červnové zahradní slavnosti.



Vinohrady budou chodit do Sokola i v novém školním roce

Již třetím rokem děti na Praze 2 každý týden navštěvují tělocvičnu vršovického Sokola. Tělocvična, vybavená speciálně pro předškolní děti, je skvělým místem, kde se mohou rozvíjet jak fyzicky, tak psychicky. Pravidelný pohyb v bezpečném prostředí podporuje jejich motoriku, zvyšuje sebevědomí a učí je týmové spolupráci. Hravé cvičení v Sokole navíc přináší našim dětem přirozenou radost!



Startujeme projekt Erasmus +

Věděli jste, že na Erasmus mohou vyrazit nejen studenti, ale také zaměstnanci školky? Od této nenápadné otázky jedné z učitelek uplynul necelý rok a my jsme na prahu nové výzvy - od září začíná projekt Erasmus +. Projekt jsme pojmenovali Inspirací k inovaci a věříme, že se nám podaří jeho cíle bezesbytku naplnit. Průběžně vás budeme informovat o výjezdech našich kolegyně a těšíme se, jakou inspiraci nám do školky přivezou.



**Funded by
the European Union**

Ze života školky

Přípravný týden

V posledním srpnovém týdnu byly všechny naše mateřské školy uzavřené z důvodu přípravy na nadcházející školní rok. Tento čas byl věnován intenzivní práci našich pedagogů, kteří se soustředili na to, aby děti v září přivítali v co nejlepším prostředí. Každá z našich poboček využila tento týden dle svých specifických potřeb – od úprav prostor a výzdoby tříd, přes plánování vzdělávacích aktivit, až po školení a koordinaci týmů. Důležité místo měl i seminář o pedagogické koncepci EduArt a o hodnotách našich školek.



Hloubětínská pobočka během přípravného týdne uspořádala také třídní schůzky, kde se rodiče mohli seznámit s učiteli, plány na nový školní rok a připravovanými aktivitami. Na těchto schůzkách se rovněž probírala organizace školního roku a další důležité informace, týkající se každodenního provozu školky. Vinohradská a libušská školka toto setkání plánuje hned na začátek září. Součástí příprav byla i organizace slavnostního zahájení školního roku. První den je vždy významným momentem. Děti se radostně vrací do školky nebo ji dokonce navštíví úplně poprvé. My se snažíme, aby byl pro ně tento zážitek nezapomenutelný.



Součástí programu bylo i setkání s naší novou paní psycholožkou. Ta si pro všechny paní učitelky, asistentky i další zaměstnance připravila zajímavý prožitkový workshop. Pedagogická profese není jednoduchá, a proto je důležité pracovat na prevenci. Dotkly jsme se proto tématu duševní hygieny, čerpání zdrojů energie, předcházení vyhoření, relaxačních technik apod. S paní psycholožkou budeme pracovat i v průběhu celého roku. Věříme, že čas, věnovaný těmto aktivitám, není zbytečný a jsme rádi, že jsme přípravný týden mohli společně zažít.

